

Nr. 899/22.02.2022

CĂTRE,
INSECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN OLT



Prin prezenta vă solicităm modificarea numărului de ore vacante/rezervate disciplinele geografie, mecanică, electrotehnică /electromecanică, din anexa 7 transmisă de unitatea noastră cu nr. 742/09.02.2022, conform anexei refăcute.

Director,

Dima Anișoara Lăcrămeoara

Secretar șef,

Popescu Petruța



Unitatea cu personalitate juridică: LICEUL TEHNOLOGIC METALURGIC
Localitatea: SLATINA
Nr. 898/22.02.2022

Către
Inspectoratul Școlar Județean Olt
Compartimentul Managementul Resurselor Umane

Avizat comisia de mobilitate a I.S.J. Olt



Anexa 7



Prin prezenta vă comunicăm situația posturilor didactice/catedrelor/orelor **rezervate**, în anul școlar 2022-2023, conform prevederilor Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2022-2023, anexă la O.M.Ed. nr. 5578/01.11.2021, după discutarea și aprobarea în ședința consiliului de administrație al unității de învățământ din data de 31.01.2022

Nr. crt	Unitatea (cu personalitate juridică sau structura arondată)	Disciplina	Tipul de curriculum/nr. ore pe săpt.			Nivelul de învățământ	Motiv rezervare*	Postul/catedra este propus(ă) pentru ocupare prin:	Observatii**
			TC	CDS (opt.)	Total				
1	LICEUL TEHNOLOGIG METALURGIC	MECANICA / MECANICA	6		6	LICEAL	director	angajare pe perioadă determinată de cel mult un an școlar	
2	LICEUL TEHNOLOGIG METALURGIC	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROMECHANICA	4		4	LICEAL	dir.adj.	angajare pe perioadă determinată de cel mult un an școlar	
3	LICEUL TEHNOLOGIG METALURGIC	GEOGRAFIE	3		3	LICEAL	director	angajare pe perioadă determinată de cel mult un an școlar	

* Se vor preciza motivele rezervării (degrevare director/director adjunct, titular pensionat revizuiabil, în concediu fără plată, în concediu de creștere a copilului ș.a.). Se vor include în listă și orele rezultate ca urmare a aprobării cererilor privind reducerea normei didactice de predare-învățare-evaluare de către personalul didactic cu o vechime în învățământ de peste 25 de ani și cu gradul didactic I, cu mențiunea corespunzătoare la rubrica motiv rezervare.

** Se ve menționa termenul limită de valabilitate a rezervării postului didactic/catedrei.

Director (numele și prenumele)
Semnătura și ștampila

